
Rada Gminy Bielsk Podlaski 

 

Protokół nr XIX/2025 
z XIX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Bielsk Podlaski 

z dnia 12 grudnia 2025 r. 
 

Obrady rozpoczęto 12 grudnia 2025 r. o godz. 09:00, a zakończono o godz. 9.54 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych. 

Obecni: 

1. Diana Bisz 
2. Jerzy Chilkiewicz 
3. Andrzej Czeczuga 
4. Walenty Gałuszewski 
5. Radosław Godun 
6. Alina Kruk 
7. Barbara Krukowska 
8. Konrad Łapiński 
9. Albin Misiuk 
10. Angelika Nieroda 
11. Stanisław Olszewski 
12. Piotr Parfieniuk 
13. Anna Siemieniuk 
14. Jerzy Tomczuk 
15. Anatol Grzegorz Tymiński 

 
Lista obecności radnych stanowi Załącznik Nr 1 do protokołu. 

 

Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy STANISŁAW OLSZEWSKI na podstawie artykułu 29a ust. 2 pkt 2 ustawy z 

dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, otworzył XIX Nadzwyczajną Sesję Rady Gminy Bielsk 

Podlaski.  

Poprosił radnych o potwierdzenie swojej obecności poprzez wciśnięcie odpowiedniego przycisku na 

tablecie. Oznajmił, że ustawowy skład Rady wynosi 15 radnych. Stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 

radnych, co stanowi kworum do prowadzenia obrad rady gminy i podejmowania ważnych rozstrzygnięć. 

Poinformował o rozporządzeniu w sprawie ochrony danych osobowych w skrócie zwanym RODO 

wskazującym na ochronę danych osobowych osób fizycznych. 

Sesja jest rejestrowana, transmitowana i archiwizowana na stronie internetowej gminy. Osoba 

ujawniająca dane osobowe niezgodnie z prawem ponosi pełną odpowiedzialność za ich upublicznienie. 

 

Przewodniczący Rady przypomniał, że w związku z nagłą śmiercią Pana Wójta Walentego Koryckiego, 

Rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 19 września 2025 r. zostały zarządzone na dzień 30 

listopada 2025 r. przedterminowe wybory Wójta Gminy Bielsk Podlaski. Najwięcej głosów otrzymała Pani 

KATARZYNA KORYCKA uzyskując 1.369 głosów, co stanowi 51,47% wszystkich ważnie oddanych głosów. 



Przewodniczący Rady Gminy oznajmił, że w dniu 1 grudnia 2025 r. w Dzienniku Urzędowym 

Województwa Podlaskiego zamieszczono Obwieszczenie Komisarza Wyborczego w Białymstoku o 

wynikach przeprowadzonych wyborów. Zgodnie z punktem 7 obwieszczenia „Wyboru dokonano, 

ponieważ w wyborach spośród 6 kandydatów, wymaganą liczbę głosów uzyskała KORYCKA KATARZYNA 

zgłoszona przez Komitet Wyborczy Wyborców NASZA GMINA – WSPÓLNE DOBRO”. 

Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI poinformował, że zgodnie z art. 29a ust. 2 pkt 2 ustawy o 

samorządzie gminnym, Wójt wybrany w wyborach przedterminowych, składa ślubowanie podczas 

pierwszej sesji rady przypadającej po dniu ogłoszenia obwieszczenia komisarza wyborczego o wynikach 

wyborów wójta w wojewódzkim dzienniku urzędowym – nie później jednak niż w terminie 14 dni od dnia 

ogłoszenia tych wyborów.  

Dodał, że dzisiejsza Sesja Rady Gminy jest więc efektem przeprowadzonych wyborów. 

 

Przewodniczący Rady przywitał serdecznie: 

-  wszystkich radnych,  

- Panią KATARZYNĘ KORYCKĄ - nowo wybraną Wójt Gminy Bielsk Podlaski, 

- Pana MICHAŁA GĄSOWSKIEGO – Wicewojewodę Podlaskiego, 

- Panią ALICJĘ ŁEPKOWSKĄ-GOŁAŚ – posła na Sejm RP,  

- Pana ANATOLA FILIPIUKA - Zastępcę Wójta Gminy,  

- Panią ANNĘ NESTERUK - Skarbnika Gminy, 

- Panią MONIKĘ DMITRUK - Sekretarza Gminy, 

- Panią TERESĘ CZARKOWSKĄ - Przewodniczącą Gminnej Komisji Wyborczej w Bielsku Podlaskim, 

- Panią GRAŻYNĘ WYSZYŃSKĄ-SOSNOWSKĄ - Urzędnika Wyborczego Gminy Bielsk Podlaski, 

- Pana KRZYSZTOFA LINKĘ – pełnomocnika Komitetu Wyborczego Nasza Gmina – Wspólne Dobro. 

Powitał Samorządowców: 

- Pana PIOTRA WAWULSKIEGO – Burmistrza Miasta Bielsk Podlaski, 

- Panią IWONĘ KOŁOS – Zastępcę Burmistrza Miasta Bielsk Podlaski, 

- Pana JAKUBA GAŁKĘ – Dyrektora Miejskiego Przedsiębiorstwa Energetyki Cieplnej, 

- Panią ANNĘ SZKODA – Skarbnika Miasta Bielsk Podlaski, 

- Panią JOLANTĘ MIERZWIŃSKĄ – Sekretarza Miasta Bielsk Podlaski, 

- Panią DOROTĘ KĘDRA – Wójta Gminy Boćki, 

- Pana JERZEGO WASILUKA – Wójta Gminy Czyże, 

- Panią EUGENIĘ OSTASZEWICZ – byłą Wójt Gminy Bielsk Podlaski w latach 2002 – 2006, 

- Pana STANISŁAWA DEREHAJŁO – wieloletniego radnego Sejmiku Województwa Podlaskiego, 

- Panią AGATĘ MICHAŁOWSKĄ – Dyrektor Departamentu Kultury i Dziedzictwa Narodowego, 

- Pana MARKA MALINOWSKIEGO - Wicemarszałka Województwa Podlaskiego, 

- kierowników jednostek organizacyjnych gminy, 

- obsługę prawną, 

- pracowników Urzędu Gminy,  

- Sołtysów i wszystkich przybyłych gości oraz oglądających sesję przez Internet. 

 

Lista obecności osób zaproszonych stanowi Załącznik Nr 2 do protokołu. 

Lista obecności sołtysów stanowi Załącznik Nr 3 do protokołu. 

 

Zawiadomienie o zwołaniu sesji wraz z propozycją porządku obrad stanowi - Załącznik Nr 4 do 

protokołu.   



 

Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI odczytał proponowany porządek sesji: 

1. Otwarcie sesji. 
2. Wręczenie zaświadczenia nowo wybranemu Wójtowi Gminy. 
3. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego Wójta Gminy Bielsk Podlaski. 
4. Zamknięcie sesji. 

 

Radni nie zgłosili uwag do przedstawionego porządku obrad. 

 

Głosowano w sprawie: 

Ustalenie porządku sesji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Diana Bisz, Jerzy Chilkiewicz, Andrzej Czeczuga, Walenty Gałuszewski, Radosław Godun, Alina Kruk, 

Barbara Krukowska, Konrad Łapiński, Albin Misiuk, Angelika Nieroda, Stanisław Olszewski, Piotr 

Parfieniuk, Anna Siemieniuk, Jerzy Tomczuk, Anatol Grzegorz Tymiński 

Porządek obrad XIX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy został przyjęty. 

2.  WRĘCZENIE ZAŚWIADCZENIA NOWO WYBRANEMU WÓJTOWI GMINY 

Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI poprosił Panią KATARZYNĘ KORYCKĄ o odebranie 

zaświadczenia Gminnej Komisji Wyborczej w Bielsku Podlaskim o wyborze na Wójta Gminy Bielsk 

Podlaski, które zostało wręczone przez Przewodniczącą Komisji Panią TERESĘ CZARKOWSKĄ.  

Treść zaświadczenia odczytał Urzędnik Wyborczy Pani GRAŻYNA WYSZYŃSKA-SOSNOWSKA. 

Obie Panie wręczyły zaświadczenie Pani Wójt Katarzynie Koryckiej. 

3. ZŁOŻENIE ŚLUBOWANIA PRZEZ NOWO WYBRANEGO WÓJTA GMINY BIELSK PODLASKI 

Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI poinformował, że zgodnie z przepisem art. 29a ustawy o 

samorządzie gminnym: “Objęcie obowiązków przez Wójta następuje z chwilą złożenia wobec Rady 

Gminy ślubowania. Ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania: “Tak mi dopomóż Bóg”. 

Poprosił Panią KATARZYNĘ KORYCKĄ - Wójta Elekta Gminy Bielsk Podlaski o złożenie ślubowania, a 
obecnych o powstanie. 

Pani KATARZYNA KORYCKA złożyła ślubowanie o następującej treści: 

“Obejmując urząd wójta gminy uroczyście ślubuję, 

że dochowam wierności prawu,  

a powierzony mi urząd  

sprawować będę  

tylko dla dobra publicznego  

i pomyślności mieszkańców gminy”. 

“Tak mi dopomóż Bóg” 



 

Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI serdecznie pogratulował Pani Wójt i życzył samych 
sukcesów oraz zgodnej współpracy z Radą Gminy. Uzyskany przez Panią KATARZYNĘ KORYCKĄ wynik jest 
potwierdzeniem, jak silnym mandatem obdarzyli ją mieszkańcy gminy Bielsk Podlaski. Wierzy, że Pani 
Wójt nie zawiedzie oczekiwań swoich wyborców. 
Następnie odbyło się wręczenie kwiatów przez Przewodniczącego Rady Gminy. 

Kolejne gratulacje złożył Zastępca Wójta Gminy Bielsk Podlaski. 

Pan ANATOL FILIPIUK Zastępca Wójta zwrócił się do Pani Wójt ze słowami: „Dzisiejszy dzień stanowi 
ważny moment w historii naszej wspólnoty samorządowej. W imieniu własnym i wszystkich 
pracowników Urzędu Gminy pragnę złożyć Pani serdeczne gratulacje z okazji objęcia zaszczytnej funkcji 
Wójta Gminy Bielsk Podlaski. Złożone przez Panią ślubowanie jest dla nas powodem do dumy oraz 
nadzieją na owocną i konstruktywną współpracę, opartą na wzajemnym zaufaniu, dialogu i wspólnym 
dążeniu do dobra naszej gminy. Wyrażamy przekonanie, że Pani doświadczenie w pracy samorządowca,  
profesjonalizm oraz zaangażowanie przyczynią się do dalszego, harmonijnego rozwoju gminy oraz 
zapewnią sprawne funkcjonowanie urzędu. Powierzenie Pani tej odpowiedzialnej funkcji jest wyrazem 
zaufania oraz oczekiwań, jakie mieszkańcy naszej gminy wiążą z Pani przywództwem, wizją i 
doświadczeniem. Życzymy Pani dużo pomyślności w realizacji planów i zamierzeń, odwagi w 
podejmowaniu decyzji oraz satysfakcji płynącej z codziennej pracy. Niech ten nowy rozdział będzie pełen 
sukcesów, a każdy dzień przyniesie poczucie spełnienia i motywację do dalszych działań. Ze swej strony 
deklarujemy gotowość do odpowiedzialnej i profesjonalnej współpracy.” 
Do życzeń przyłączyli się wszyscy pracownicy Urzędu Gminy Bielsk Podlaski, kierownicy jednostek 
organizacyjnych gminy oraz dyrektorzy szkół z naszej gminy podchodząc osobiście do Pani Wójt 
Katarzyny Koryckiej. 
Następnie Przewodniczący STANISŁAW OLSZEWSKI zaprosił do mównicy gości, którzy mają życzenie 

zabrać głos. 

Pani ALICJA ŁEPKOWSKA-GOŁAŚ – posłanka na Sejm - powiedziała, że jest przeszczęśliwa. Serdecznie 

pogratulowała Pani Wójt mówiąc, że wykonała kawał roboty, ale teraz czeka Ją mnóstwo wyzwań. 

Zaoferowała swoją pomoc, obiecała być wsparciem i opoką. Wie, że Pani Wójt ma swój plan na to jak ma 

funkcjonować gmina Bielsk Podlaski, ale będzie też kontynuacja działań, które mamy za sobą. Życzyła, 

aby pracownicy i samorządowcy z gminy byli również ogromnym wsparciem w pełnieniu tej funkcji. 

Życzyła, aby współpraca układała się znakomicie, tak jak z poprzednim Wójtem. Powiedziała, że jest 

dumna, że może być przy Pani Wójt w tak ważnym dla Niej dniu. Powiedziała, że podczas kampanii była 

w stałym kontakcie i wie ile pracy wykonała codziennie, ile par butów znosiła, ile kilometrów pokonała i 

do ilu drzwi zapukała. Tak jak była prowadzona kampania, tak też będzie prowadzona władza w gminie. 

Będzie zawsze z ludźmi, blisko swoich mieszkańców. Pogratulowała też mieszkańcom, pracownikom i 

samorządowcom.  

Pan MICHAŁ GĄSOWSKI – Wicewojewoda Podlaski – powiedział, że nie wyobraża sobie, aby tu nie być, 

gdyż nie wszyscy może o tym wiedzą, ale bezpośrednio po powołaniu na stanowisko wicewojewody, 

jedne z pierwszych kroków jakie skierował, to właśnie skierował do tej gminy. Dodał, że ze śp. Wójtem 

znali się 26 lat., pracowali razem, później współpracowali. Dlatego nie wyobraża sobie, aby tu dzisiaj nie 

być. Pogratulował pięknego wyniku wyborczego, zaufania jakim obdarzyli mieszkańcy. Obiecał, że jeżeli 

będzie mógł w czymś pomóc, to chętnie się podzieli, chociażby swoim doświadczeniem samorządowym. 

Pogratulował też kontrkandydatom, mówiąc, że wybory mają sens, kiedy mamy z czego wybierać, a tu 

zdecydowanie było dużo kandydatów. Pogratulował im serdecznie, gdyż trzeba mieć odwagę, pomysł na 



siebie i na gminę, aby do ludzi wyjść. Biorąc pod uwagę ilość kandydatów, tym większy sukces Pani Wójt. 

Dodał, że święto demokracji się odbyło i od dzisiaj czeka Panią Wójt ciężka praca.   

Pan MAREK MALINOWSKI - Wicemarszałek Województwa Podlaskiego – w imieniu własnym i całego 

Zarządu Województwa Podlaskiego serdecznie pogratulował wyboru na stanowisko Wójta Gminy Bielsk 

Podlaski. Jest to wyraz uznania i docenienia zaangażowania w sprawy lokalne. Funkcja Wójta Gminy 

Bielsk Podlaski to bardzo odpowiedzialna funkcja, wymagająca wielu decyzji trudnych i trafnych, dobrych 

decyzji dla mieszkańców i gminy Bielsk Podlaski. Życzył satysfakcji z podejmowanych działań i dobrej 

współpracy z radą gminy i z mieszkańcami. Podkreślił, że Pani Katarzyna Korycka jest doświadczonym 

pracownikiem samorządowym związanym z Podlaskim Urzędem Marszałkowskim. Uważa, że współpraca 

z zarządem, sejmikiem będzie układała się bardzo dobrze, jak to było wcześniej, gdy wójtem był Jej mąż. 

Dodał, że jesteśmy w okresie przedświątecznym, w związku z tym wszystkim zgromadzonym na sali życzył 

błogosławionych Świąt Bożego Narodzenia.  

Pan STANISŁAW DEREHAJŁO – radny Sejmiku Województwa Podlaskiego – wspomniał, że jakiś czas 

temu mieliśmy smutną uroczystość, dla Niego odszedł przyjaciel. Mieszkańcy gminy stanęli przed 

ważnym wyzwaniem w jakim kierunku gmina będzie się rozwijała. Odbyły się wybory i trzeba było w tych 

wyborach pokazać coś całkowicie innego. Pani Wójt wyszła z cienia, poszła na wybory i wygrała. 

Podziękował mieszkańcom za ten wybór. Jest przekonany, że działania Pani Wójt będą motywować i 

budować wszystkich mieszkańców, a Jej praca będzie spoczywała dla dobrobytu mieszkańców gminy 

Bielsk Podlaski i całego powiatu wraz z gminami ościennymi.  Nadmienił, że pochodzi stąd, mieszka 

niedaleko i jest zainteresowany, aby nasze ziemie dobrze się rozwijały. Ma nadzieję wspólnie zaplanować 

budżet europejski, który w 2027 r. będzie trzeba przygotować, wspólny program, rozwój, nie tylko 

ograniczając się do gminy Bielsk Podlaski, ale gmina Bielsk Podlaski będzie dźwignią rozwoju, wspólnie z 

miastem i gminami ościennymi.  

Pan PIOTR WAWULSKI – burmistrz Miasta Bielsk Podlaski – powiedział, że przyszedł do Pani Wójt z 

ogromną delegacją, ale to nie dlatego, że mają najbliżej, ale dlatego, że chcą pokazać wsparcie, jakim 

chcą obdarzyć nową wójt. Oznajmił, że kibicował i wspierał w kampanii, gdyż wie, że to będzie 

kontynuacja współpracy, jaka była z poprzednim wójtem. Wszyscy mieszkańcy miasta i gminy widzieli, jak 

ta współpraca się układała, bo wreszcie była ta współpraca. Wie, że to dzieło będzie kontynuowane. 

Życzył wytrwałości i dużo zdrowia. Poinformował, że drzwi do Jego Urzędu są zawsze otwarte. 

Pogratulował, bo wie ile pracy włożyła w tą kampanię. Sukces to Jej praca i zasługa sztabu wyborczego. 

Pani AGATA MICHAŁOWSKA – Dyrektor Departamentu Kultury i Dziedzictwa Narodowego przekazała 

serdeczne gratulacje wyboru na stanowisko Wójta Gminy Bielsk Podlaski składając wyrazy szacunku i 

uznania. Cieszy się, że ostatnie lata mogła razem współpracować. Powiedziała, że Pani Kasia dała się 

poznać jako osoba bardzo pracowita, empatyczna, szanująca ludzi, pomagająca współpracownikom i 

zawsze uśmiechnięta. Życzyła, aby to nowe zadanie jakiego się podejmuje sprawiało satysfakcję, dawało 

wyrazy szacunku i uznania wśród mieszkańców. Życzyła też, aby podejmowała trafne decyzje na rzecz 

ludzi mieszkających na terenie gminy Bielsk Podlaski. Jest przekonana, że będzie zarządzała gminą tak jak 

pracowała w Departamencie, czyli mądrze, spokojnie i z szacunkiem do ludzi. Życzyła powodzenia w 

spełnieniu tej wyjątkowej misji.  

Pan JERZY WASILUK – Wójt Gminy Czyże podziękował za zaproszenie na dzisiejsze święto. Jest niezwykle 

dumny z faktu, że w sąsiedniej gminie dzieje się coś wspaniałego. Mieszkańcy tej gminy dokonali 

słusznego wyboru. Postawili na wspaniałą, niezwykle kreatywną osobę, która swoim doświadczeniem 

wniesie wiele dobrego. Jest głęboko przekonany, że w krótkim czasie Pani Wójt odnajdzie się w tym 



nowym świecie samorządu. Ma wielkie doświadczenie, gdyż praca w Urzędzie Marszałkowskim daje tą 

gwarancję, że wejdzie odważnie w świat, wójtów, burmistrzów i prezydentów. Przed Panią Wójt wiele 

wyzwań, ale jest głęboko przekonany, że świetnie sobie z tymi wyzwaniami poradzi. Powiedział, że 

reprezentuje powiat hajnowski, gminę Czyże i jest otwarty na daleko idącą współpracę. Dodał, że zawsze 

podziwia tych, którzy podejmują w życiu odważne decyzje i decydują się na zarządzanie chociażby 

jednostką samorządu terytorialnego. W przypadku gminy Bielsk Podlaski jednostką niełatwą, bo 

składającą się z wielu sołectw. Z dumą myślał o Pani Wójt, kiedy przemierzała te wszystkie miejscowości, 

a jest ich ponad 60. To wymaga determinacji, wielkiego wysiłku. Życzył, aby ta misja układała się 

pomyślnie. Życzył, aby ta mała ojczyzna rozkwitała pod Jej rządami. Jest przekonany, że to zaufanie 

mieszkańców, które zdobyła w trakcie tych wyborów nie zostanie zmarnotrawione, a wykorzysta ten 

wielki potencjał, który tkwi w tej małej ojczyźnie, wykorzystując do współpracy radnych, którzy zapewne 

już dziś deklarują daleko idącą współpracę. Wspomniał też o osobach reprezentujących Urząd Gminy jako 

wspaniałe grono do dyspozycji. Nadmienił, że wielu z nich zna i jest przekonany, że dołożą wszelkich 

starań, aby wprowadzić Panią Wójt w te „arkana” nowej misji. W imieniu własnym, ale też kolegów 

samorządowców powiatu hajnowskiego na czele ze starostą pogratulował z całego serca i życzył 

sukcesów w realizacji tych działań, które będą służyły mieszkańcom gminy Bielsk Podlaski. Pokłonił się w 

pas, dziękując jak wiele dobrego już wniosła i jak wiele jeszcze wniesie na rzecz rozwoju naszych małych 

ojczyzn.  

Przewodniczący Rady powitał Tomasza Stygańskiego, który dotarł na uroczystość. 

Pani DOROTA KĘDRA – Wójt Gminy Boćki – powiedziała, że żegnając Walentego na cmentarzu, mówiła o 

Jego miłości do Kasi. Wówczas powiedziała, że nie było trzeba znać Kasi, żeby Ją pokochać, bo tak pięknie 

mówił o Niej Walenty. Widać, że wynik wyborczy pokazuje, że to nie tylko Walenty pięknie o Niej mówił. 

Wynik ten pokazał, że ludzie Ją kochają, bo potrafi rozmawiać z ludźmi, mówić o sobie do ludzi. Patrząc 

na logo gminy Bielsk Podlaski – Gmina z sercem, powiedziała, że to idealny Wójt do tej gminy. Wójt, 

który jest blisko ludzi. Powiedziała, że nie będzie życzyć sukcesów, bo znają się od lat i wie na pewno, że 

gminie przyniesie wiele sukcesów, z tym zacnym gronem na sali. Wymieniła wojewodę, panią poseł, 

marszałka, radnego województwa podlaskiego, samorządowców, którzy będą wspierać i dzielić się 

doświadczeniem. Życzyła szacunku od ludzi, bo to jest najważniejsze w pełnieniu tej funkcji. Szacunek od 

ludzi i mieszkańców jest motorem do dalszego działania dla dobra społeczności lokalnej.  

Pan TOMASZ STYGAŃSKI – Wójt Gminy Brańsk – złożył serdeczne gratulacje. Wierzył głęboko, że się uda 

i się udało. W imieniu całej społeczności gminy Brańsk złożył gratulacje na ręce Pani Wójt, ale także 

wszystkim pracownikom i mieszkańcom gminy wyboru nowego wójta. Odniósł się do tego, co 

powiedziała Wójt gminy Boćki. Wszyscy szanowaliśmy śp. Walentego, będzie Go nam cały czas brakować, 

a jeżeli chodzi o wybór jest to uosobienie Walentego. Na terenie gminy Brańsk będzie kontynuacja Jego 

polityki. Zaproponował wsparcie, choć dodał, że to Pani Kasia wie więcej o samorządzie, bo On 20 lat 

spędził w biznesie. Liczy na współpracę gminy Brańsk z gminą Bielsk Podlaski.  

Po przemówieniach gości Przewodniczący Rady Gminy zaprosił Zespół RODYNA i Zespól ŁUNA do złożenia 

gratulacji. 

Pani KATARZYNA KORYCKA – Wójt Gminy Bielsk Podlaski podziękowała za wszystkie głosy, za każdy 

gest, za każde słowo i sugestię. Będzie to wszystko wykorzystywać w swojej pracy. Praca wójta to nie jest 

praca lecz służba dla mieszkańców. Zapewniła, że zrobi wszystko, aby w naszej małej ojczyźnie żyło się 

dobrze. Powiedziała, że zaledwie 11 lat mieszka tutaj, ale ta gmina stała się jej domem. Każdy z nas wie, 

że o dom trzeba dbać i z całą pewnością będzie to robić. Ma nadzieję, że dobro mieszkańców będzie dla 



nas wszystkich najważniejsze. Obiecała, że jej drzwi będą zawsze otwarte. Rozmowa to podstawa, a 

rozmawiając ze sobą, pozna potrzeby każdego z nas i postara się w miarę możliwości spełnić oczekiwania 

mieszkańców.  

4. ZAMKNIĘCIE OBRAD.  

W związku z wyczerpaniem porządku obrad  Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI zamknął  

XIX Nadzwyczajną Sesję Rady Gminy Bielsk Podlaski. 
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